



ΟΜΙΛΟΣ ΥΓΕΙΑ



ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
ΜΗΤΕΡΑ

12.03.2009

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το μοναδικό στην Ελλάδα πλήρως εξοπλισμένο κέντρο αντιμετώπισης Παιδιατρικών Αρρυθμιών

Το μοναδικό στην Ελλάδα ολοκληρωμένο Ηλεκτροφυσιολογικό - Βηματοδοτικό Εργαστήριο για την αντιμετώπιση των παιδιατρικών αρρυθμιών ξεκίνησε τη λειτουργία του στην **Παιδιατρική Κλινική ΜΗΤΕΡΑ** του Ομίλου ΥΓΕΙΑ.

Οι παιδιατρικές αρρυθμίες αποτελούν τμήμα της Παιδοκαρδιολογίας που απαιτεί ιδιαίτερες γνώσεις και μακρά εμπειρία για την ασφαλή και αποτελεσματική θεραπεία των μικρών ασθενών. Όπως τονίζει ο Διευθυντής της Παιδοκαρδιολογικής Κλινικής ΜΗΤΕΡΑ, κ. Ιωάννης Παπαγιάννης «Οι ιατροί και το βοηθητικό προσωπικό που διενεργούν τις επεμβάσεις αυτές, έχουν μακροχρόνια εκπαίδευση και εμπειρία στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Η Παιδοκαρδιολογική & Παιδοκαρδιοχειρουργική Κλινική της Παιδιατρικής Κλινικής ΜΗΤΕΡΑ συνεργάζονται στενά για να προσφέρουν σε όλα τα παιδιά την κατάλληλη αντιαρρυθμική θεραπεία».

Το **Ηλεκτροφυσιολογικό Εργαστήριο** είναι εξοπλισμένο με τελευταίας τεχνολογίας ακτινοσκοπικά μηχανήματα και ηλεκτροφυσιολογικό εξοπλισμό με δυνατότητα θεραπείας όλων των ειδών των αρρυθμιών. Η **υπερσύγχρονη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας** παρέχει τη δυνατότητα παρακολούθησης και θεραπείας ακόμη και των βαρέως πασχόντων ασθενών. Λειτουργεί, επίσης, **τακτικό ιατρείο παρακολούθησης ασθενών με μόνιμους βηματοδότες-απινιδωτές**, ενώ υπάρχει συνεργασία με εξειδικευμένα κέντρα της Ελλάδας και του εξωτερικού για τη μοριακή διάγνωση σπάνιων γενετικών παθήσεων.

Περίπου 1 στα 250 παιδιά παρουσιάζει επεισόδια ταχυκαρδίας. Επίσης υπάρχουν αρκετά παιδιά με γενετικές παθήσεις που προδιαθέτουν σε επικίνδυνες για τη ζωή αρρυθμίες (σύνδρομο μακρού QT, μυοκαρδιοπάθειες). Τέλος, υπάρχουν και οι βραδυκαρδίες που μπορεί να αρχίσουν από την ενδομήτρια ζωή ή μετά από μια εγχείρηση καρδιάς (κολποκοιλιακός αποκλεισμός). Τα παιδιά που πάσχουν από ταχυκαρδίες μπορούν να θεραπευθούν ριζικά σήμερα με χρήση ραδιοκυμάτων ή κρυοπηξίας, με επιτυχία μεγαλύτερη από 95%. Τα παιδιά με σοβαρές βραδυκαρδίες μπορούν να αντιμετωπισθούν με εμφύτευση βηματοδότη ακόμη και στην νεογνική ηλικία, ενώ οι ασθενείς με επικίνδυνες για τη ζωή αρρυθμίες μπορούν να αντιμετωπισθούν με εμφύτευση μόνιμου απινιδωτή.

Όλες οι παραπάνω μέθοδοι θεραπείας διενεργούνται από τους εξειδικευμένους ιατρούς της Παιδοκαρδιολογικής και Παιδοκαρδιοχειρουργικής Κλινικής του ΜΗΤΕΡΑ που διαθέτουν μακροχρόνια εμπειρία σε τέτοια περιστατικά.

Διευθυντής της Παιδοκαρδιολογικής Κλινικής είναι ο κ. Ιωάννης Παπαγιάννης, της Παιδοκαρδιοχειρουργικής Κλινικής ο κ. Γεώργιος Σαρρής και της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας, ο κ. Γεώργιος Κορβασίλης.